
   COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU JEUDI 12 NOVEMBRE 2015 

 
Le Conseil Municipal de la commune de Bagnols s'est réuni sous la présidence de Monsieur 
Jean-Luc DUMAS, Maire,  légalement convoqué le 14 octobre 2015 
 
ETAIENT PRESENTS  
MM DUMAS GUTTY FADY TRONCY 
Mmes GAY BARBOT CORNET PERRELLE COTTINET LEROUX STANKO 
MM ROBIN DAVID  
EXCUSE 
M GAY ayant donné procuration à Mme PERRELLE 
 
Le compte rendu du Conseil Municipal du mois d’octobre 2015 est approuvé à l’UNANIMITE. 
 
Monsieur le Maire donne lecture de la lettre de démission de Mme CARRON Emilie en 
qualité de conseillère municipale. 
 
DELIBERATIONS PRISES  
 
- APPROBATION DU PLAN LOCAL D’URBANISME SOUMIS A ENQUETE PUBLIQUE 

AYANT FAIT L’OBJET DE MODIFICATIONS POUR TENIR COMPTE DES AVIS ET 
OBSERVATIONS DU PUBLIC ET DU RAPPORT DU COMMISSAIRE ENQUETEUR 

 
Le vote a lieu à BULLETIN SECRET 

 
Le Plan Local d’Urbanisme est APPROUVE par 

 
10 VOTES POUR 

3 VOTES CONTRE 
UN VOTE BLANC 

 
Le conseil Municipal décide, à l’unanimité d’attribuer une subvention de 200 € au CLUB DES 
HUIT pour l’adhésion de la commune aux activités du mercredi après midi 
 
SYNDICAT DES EAUX  Adhésion de la commune de Pouilly le Monial, les membres du 
Conseil Municipal n’étant pas en possession du chiffrage financier, à l’unanimité les 
membres du conseil du municipal se sont abstenus pour cette adhésion 
 
 
COMMISSION VOIRIE 
 
Les travaux de  réfection de la colonne d’eau « Longchamp «  sont en cours de réalisation. 
Les illuminations de fin d’année seront mises en place le vendredi 13 novembre avec une 
mise en lumière du bourg à compter du 25 novembre 2015. 
 
 
COMMISSION BATIMENTS 
 
Une des portes d’entrée de la Salle des Deux Joseph a été forcée dans la nuit du dimanche 
09 novembre au lundi 10 novembre, une déclaration de tentative d’effraction sera effectuée 
en gendarmerie. 
 
Les contrats de maintenance seront dénoncés. Des nouvelles consultations auront lieu 
durant l’année 2016. 
 
APPARTEMENT LA CURE  M MONTVERNAY a donné son préavis pour le 31 décembre 
2015. Un avis de relocation sera publié. 
 
 
 
 



COMMISSION SCOLAIRE – PETITE ENFANCE 
 
RESTAURANT SCOLAIRE 36 enfants en moyenne sont présents chaque jour 
 
Prochaines réunions : 
 
Le 18 novembre 2015 commission SCOLAIRE  
Le 24 novembre 2015 avec les intervenants des TAP 
 
Les prochains conseils d’école auront lieu les 10 mars et 16 juin  2016 
 
 
COMMISSION COMMUNICATION 
 
 FLASH INFO 

La date limite pour déposer les articles a été fixée au 21 DECEMBRE 2015. 
 
LES TALENTS BAGNOLAIS exposeront les 5 et 6décembre 2015 Salle des 
Marronniers 
 
VŒUX DE LA MUNICIPALITE le vendredi 08 janvier 2016 à 19 heures 
 
Le 08 décembre les enfants déposeront des lumignons dans le village (lumignons 
préparées lors des TAP et pendant la garderie) . 
 

QUESTIONS DIVERSES 
 

La prochaine réunion pour les COMMUNES NOUVELLES aura lieu à ST LAURENT 
D’OINGT le mardi 24 novembre en présence du maire et des adjoints 
 
AGENCE POSTALE Le contrat avec la poste a été reconduit pour une durée de neuf ans 
 
 
FLEURISSEMENT Mme PERRELLE informe les membres du conseil municipal de 
l’obtention du  4ème PRIX Embellir le Beaujolais 


